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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 حصائي عن الفيلم الكرتونيإ تقرير

 حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية 
 

تةم  فةي ررفةة ترةارم عمةانث حية  حمايةة ليةك وليةا" –عرض الفيلم الكرتوني " الملكية الفكرية 

-23وفةةي تةةاري   17/3/2015-16وفةةي تةةاري   10/3/2015-9فةةي تةةاري   اترلسةة 4عرضةةع علةة  

ث وتةةم صمشةةارك مةةن القاةةام اللةةام وال ةةا 94ه شةةا   ث و31/3/2015-30وفةةي تةةاري   24/3/2015

اسةتبانةث  94توزيع الاستبانة قبل عرض الفيلم الكرتوني وا رى بل  عةرض الفةيلمث حية  تةم اسةتررام 

لملرفة م ى استفا م مشا  يع من محتوى  ذا اللمل ولملرفة أراء المشاركين والأ ذ بهةا فةي اسةالي  و 

 أ وات نشر الوعي بحقوق الملكية الفكرية.
 

 تبانة على المشاهدين، وتم جمع وتحليل هذه الاستبانة، حيث:قبل مشاهدة الفيلم تم توزيع اس

 يظهر الر ول التالي نس  ر و  المشاركين عن كل سؤال:
 اخرى لا نعم قبل عرض الفيلم الكرتوني 

 %3.2 %7.4 %89.4  ل تللم ما  ي حقوق الملكية الفكرية؟ 1

 %2.1 %8.5 %89.4 الفكرية؟  ل تللم ما  ي مبررات حماية الملكية 2

 %0.0 %89.4 %10.6 ؟الملكية الفكرية  كرتوني عن فيلم أي شا  ت أن لك سبق  ل 3

 %0.0 %16.0 %84.0 ؟الملكية الفكرية  حول في يو مشا  مب مهتم أنت  ل 4

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ر و  المشاركين عن كل سؤال
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 ل تللم ما  ي حقوق الملكية 
 الفكرية؟

 ل تللم ما  ي مبررات 
 الفكرية؟ حماية الملكية

 ل سبق لك أن شا  ت أي 
فيلم كرتوني عن الملكية 

 الفكرية ؟

 ل أنت مهتم بمشا  م في يو 
 حول الملكية الفكرية ؟

 نسب ردود المشاركين

 نلم

 لا

 ا رى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 سؤال:يظهر الر ول التالي نس  ر و  المشاركين عن كل 

 
 اخرى لا نعم قبل عرض الفيلم الكرتوني 

 %0.0 %5.3 %94.7 الترارية؟ ما  ي الللامة ل تلرف  5

 %0.0 %4.3 %95.7 ؟الا ترام ما  ي براءم ل تلرف  6

 %0.0 %67.0 %33.0  ل تللم من الرهة التي تقوم بمنح البراءات؟ 7

 %0.0 %81.9 %18.1 أو النموذج الصناعي؟ و/  و الرسم  ل تللم ما 8
 

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ر و  المشاركين عن كل سؤال
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 ل تلرف ما  ي 
 الترارية؟ الللامة

 ل تلرف ما  ي براءم 
 الا ترام؟

 ل تللم من الرهة التي تقوم 
 بمنح البراءات؟

أو /  ل تللم ما  و الرسم و
 النموذج الصناعي؟

 نسب ردود المشاركين

 نلم

 لا

 ا رى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 يظهر الر ول التالي نس  ر و  المشاركين عن كل سؤال:

 
 اخرى لا نعم قبل عرض الفيلم الكرتوني 

 %1.1 %88.3 %10.6 الرغرافي؟ المؤشرما  و  ل تلرف  9

 %2.1 %12.8 %85.1 المؤلف؟ ل تلرف ما المقصو  بحق  10

 %0.0 %81.9 %18.1  ل تللم ما المقصو  بالحقوق المراورم؟ 11

 %0.0 %78.7 %21.3 (؟WIPO)  ل سملت عن المنظمة اللالمية للملكية الفكرية )الويبو( 12
 

 :الرسم البياني التالي يظهر نسبة ر و  المشاركين عن كل سؤال
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 ل تلرف ما  و المؤشر 
 الرغرافي؟

 ل تلرف ما المقصو  بحق 
 المؤلف؟

 ل تللم ما المقصو  بالحقوق 
 المراورم؟

 ل سملت عن المنظمة 
اللالمية للملكية الفكرية 

 ؟(WIPO( )الويبو)

 نسب ردود المشاركين

 نلم

 لا

 ا رى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 بعد مشاهدة الفيلم تم توزيع استبانة اخرى على المشاهدين، وتم جمع وتحليل هذه الاستبانة، حيث:

 

 يظهر الر ول التالي نس  ر و  المشاركين عن كل سؤال:

 
 اخرى لا نعم عرض الفيلم الكرتونيبعد  
 %0.0 %4.3 %95.7 ؟فيلم كرتوني عن الملكية الفكرية وسيلة توعية نارحة  مشا  م تلتبر  ل 1
 %4.3 %10.6 %85.1  ل نرح  ذا الفيلم في تحقيق اله ف المررو ؟ 2
 %1.1 %17.0 %81.9  ل أنت راضٍ عل  رو م المضمون المق م لك؟  3
 ل ترى ان شراء البضائع المقل م لع تأثير سلبي عل  الشركات أصحا   4

 الللامات الترارية الاصلية ؟
92.6% 1.1% 6.4% 

 

 

 :البياني التالي يظهر نسبة ر و  المشاركين عن كل سؤالالرسم 
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 ل تلتبر مشا  م فيلم كرتوني 
عن الملكية الفكرية وسيلة 

 توعية نارحة ؟

 ل نرح  ذا الفيلم في تحقيق 
 اله ف المررو ؟

 ل أنت راضٍ عل  رو م  
 المضمون المق م لك؟

 ل ترى ان شراء البضائع 
المقل م لع تأثير سلبي عل  
الشركات أصحا  الللامات 

 الترارية الاصلية ؟

 نسب ردود المشاركين

 نلم

 لا

 ا رى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 يظهر الر ول التالي نس  ر و  المشاركين عن كل سؤال:

 
 اخرى لا نعم عرض الفيلم الكرتونيبعد  
 %0.0 %7.4 %92.6  ل ترى ان من الضروري ت ريس الملكية الفكرية في المنا ج التلليمية؟ 5
 %1.1 %3.2 %95.7 الملكية الفكرية عل  اقتصا  ال ول؟ ل يؤثر انتهاك حقوق  6
 %0.0 %13.8 %86.2  ل ل يكم علم بما تسببع المنترات المقل م عل  صحة المستهلك؟ 7
 %0.0 %13.8 %86.2  ل تللم ان است  ام برامج او اقراص منسو ة تلتبر رريمة؟ 8

 

 :سؤالالرسم البياني التالي يظهر نسبة ر و  المشاركين عن كل 
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 ل ترى ان من الضروري 
ت ريس الملكية الفكرية في 

 المنا ج التلليمية؟

 ل يؤثر انتهاك حقوق الملكية 
 الفكرية عل  اقتصا  ال ول؟

 ل ل يكم علم بما تسببع 
المنترات المقل م عل  صحة 

 المستهلك؟

 ل تللم ان است  ام برامج او 
اقراص منسو ة تلتبر 

 رريمة؟

 نسب ردود المشاركين

 نلم

 لا

 ا رى
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 

 بل  مشا  م الفيلم الكرتونيوالتوصيات بمرموعة من الملاحظات  اتم تزوي ن

 

 ملاحظات ايرابية:
 الفيلم ملبر ويفي بالغرض. .1

 الشكر لكل من سا م بهذا الفيلم .2

 فكرم الفيلم رميلة .3

 الفلم الالكتروني مهم ر ا .4

 فيلم اثبت بشكل واضح اله ف من الملكية الفكرية .5

 فيلم رميل يوصل رسالة واضحة ومورزم. .6

 

 توصيات:
الفكرية  افضل لو كان يشرح الفلم مل ص عن النتائج القانونية المترتبة عل  سرقة حقوق الملكية .1

اضةةافة رأي قانونيثمحاولةةة ملالرةةة سةةب   ممكةةن تحملهةةا السةةارق.مةةن الالتةةي واقةة  ويوضةةح الل

 ورو  سرقة الملكية الفكرية.

 لماذا لا يتم ت فيض الرمارك والضريبة عل  المنترات الاصلية لكي تنافس المنترات المقل م .2

 ان يكون صوت الممثلين من كل  ولة يلرض في ال ول اللربية. .3

 اعااء فكرم عن الية الحصول عليها /الرهة المانحة في الار ن. .4

 يورة  فةي الار ن شةركات قةا رم الفيلم باللهرة المصرية حبذا لو كان باللغة اللربية الفصح ثالا .5

عل  افضل من  ذا الفيلم ثم يةتم عرضةع علة  راملةة الة ول اللربيةة لاقةراره/الفيلم مسةتهلك مةن 

 حي  ال راما والمضمون.

اررو زيا م ال عاية التوعوية لتشمل رميع وسائل ال عاية والاعلان للوصةول الة  اكبةر قة ر مةن  .6

 ن والمفكرين والملت ين وع م التل ي عليها.متلقي الاعلان لتوعيتهم بحقوق المنتري

فقةا ان امكةن اعةا م عرضةةة للمةرم الاولة  والثانيةة كةةون  نةاك اشة اص ممكةن ان لا يسةةتوعبوا  .7

 الفكرم من اول مرم .

 .زم ال يني لتحريم مثل  ذه الاموريرر  التركيز عل  الوا .8

 ير  ان يكون الفلم الكرتوني ااول في عرضع. .9

 ع الالكترونية.اررو نشره عل  المواق .10

توعيةةة المرتمةةع الأر نةةي بشةةكل عةةام حةةول موضةةوم الملكيةةة الفكريةةة بكافةةة الوسةةائل الاعلانيةةة  .11

 والاعلامية و صوصا الانترنت.

 توعية الناس او مشا  ين الفلم باللقوبات المترتبة عل  الناس الذين يشتروا منترات رير اصلية. .12

التواصةةل مةةع المبةة عين الار نيةةين مثةةل زيةة ون اررةةو تغييةةره الةة  اللغةةة اللربيةةة بلهرةةة ار نيةث .13

 كرا شة.

 اضافة اريقة تواصل مثل رقم  اتف او موقع الكتروني بل  انتهاء من عرض الفيلم .14
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حماية ليك وليا" –"الملكية الفكرية   

 إعداد: غيث الحلبي

 

 ملاحظات:
قناعاتي ب صةوص الملكيةة الفكريةة نابلةة مةن ان مةن  ثركيك لم يؤثر في وشلرت  انع ذا الفيلم  .1

 حرام شرعا وير  التركيز عل   ذه النقاة. يسرق فكر واعمال الا رين

 شرح الملكية الفكرية ب اية اي تواي  ا ومن يابقها في الار ن وما فوائ  ا ان امكن. .2

 الافلام الواقلية أكثر تأثيرا ثحي  يور  أمثلة حقيقية عل  اضرار البضائع المقل م. .3

 ها مقل م.ررم التوعية سيبق  المواان يبح  عن السلع الاقل ثمنا ررم كون .4

  ناك مبالغة بالاح ا . .5

 


